

正 誤 表

本書に下記のような表記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

箇 所	誤	正
485頁 図26キャプション	(交通省2011b)	(国土交通省2011b)

『教育現場の防災読本』

ISBN 978-4-8140-0165-1